















### स्किन से लेकर बालों तक, नीम के पत्ते चबाने से होते हैं कई फायदे



सदियों से नीम का इस्तेमाल कई बीमारियों के इलाज के लिए किया जा रहा है। मेडिकल साइंस में भी नीम का इस्तेमाल कई दवाइयों को बनाने में किया जाता है। नीम में कई ऐसे गुण होते हैं, जो सेहत के लिए तो लाभकारी साबित होते ही हैं साथ ही स्किन को भी बहुत फायदा पहुंचाते हैं। नीम खून को भी साफ करता है। आइए जानते हैं नीम के पत्ते चबाने के अनगिनत फायदों के बारे में-

#### स्किन के लिए फायदेमंद

नीम के पत्तों में एंटी-बैक्टीरियल गुण पाए जाते हैं। ये स्किन इंफेक्शन, मुंहासे और कई प्रकार की स्किन संबंधी समस्याओं से राहत दिलाता है। कीड़े के काटने, खुजली होने, दाद आदि स्किन संबंधी समस्याओं पर नीम के पत्तों का पेस्ट हल्दी के साथ मिलाकर लगाने से फायदा होता है। नीम चेहरे के दाँत और धब्बे भी दूर करता है।

#### बालों के लिए फायदेमंद

नीम के पत्ते चबाने से बालों को भी फायदा पहुंचता है। नीम स्कैल्प को फ्री रेडिकल से होने वाले नुकसान से सुरक्षित रखता है। नीम में मौजूद एंटी-फंगल गुण से डैंड्रफ की समस्या दूर होती है। इसके लिए नीम के पत्तों को पानी में उबालकर, उस पानी से बाल धोने से डैंड्रफ तो दूर होता ही है, साथ ही बालों की अन्य समस्याओं से भी राहत मिलती है।

#### इम्यून सिस्टम को मजबूत बनाए

नीम में एंटीऑक्सीडेंट के साथ एंटीमाइक्रोबियल, एंटीवायरल गुण भी पाए जाते हैं। नीम के पत्ते चबाने से इम्यून सिस्टम मजबूत बनता है। दरअसल, नीम के पत्ते चबाने से शरीर में मौजूद बैक्टीरिया नष्ट हो जाते हैं, जिससे शरीर कई बीमारियों से सुरक्षित रहता है।

#### डाइजेशन बेहतर करता है

नीम सिंवर के लिए भी बहुत फायदेमंद होता है, जिससे नेचुरली तरीके से डाइजेशन बेहतर होता है।

## बच्चों के लिए खतरनाक है पैकेट बंद दूध

नवजात बच्चों को पैकेट बंद दूध पिलाना आम बात है, लेकिन इसे लेकर हाल में जो खबर आई है, वो चौंकाने वाली है। भारतीय खाद्य संरक्षण एवं मानक प्राधिकरण (एफएएसएआई) के हालिया अध्ययन में इस बात का खुलासा हुआ है कि भारत में बिकने वाला करीब 10 प्रतिशत दूध स्वास्थ्य के लिए हानिकारक है। चिकित्सकों का कहना है कि इस पैकेटबंद दूध से नवजातों या बच्चों में भी बड़ी आसानी से 'डेवलपमेंट डिजाऑर्डर' हो सकता है।



### प्रीमैच्योर बॉडी के लिए नुकसानदेह

डॉक्टरों का कहना है कि नवजात या कम उम्र के बच्चों के लिए मिलावटी या पैकेट में बंद दूध बहुत नुकसानदायक है, क्योंकि उनका शरीर प्रीमैच्योर होता है और किसी भी तरह की मिलावट का उनमें हर अंग पर बुरा प्रभाव पड़ता है। खासतौर पर किडनी, लीवर और ब्रेन पर मिलावट वाले दूध घातक परिणाम डालते हैं। डॉक्टर जीएस लांबा ने कहा कि मिलावटी या कॉन्टेमिनेटेड दूध से होने वाला नुकसान इस बात पर निर्भर करता है कि कॉन्टेमिनेशन कैसा है। अगर दूध में बैक्टीरियल कॉन्टेमिनेशन है तो आपको फूड व्वाइजनिंग, पेट दर्द, डायरिया, इंटेस्टाइन इंफेक्शन, टाइफाइड, उल्टी, लूज मोशन जैसे इंफेक्शन होने का डर होता है।

### यूरिया का होता है इस्तेमाल

हाल ही में यह खुलासा हुआ था कि भारत में बिकने वाला करीब 10 प्रतिशत दूध हमारे स्वास्थ्य के लिए हानिकारक है। इस 10 प्रतिशत में 40 प्रतिशत मात्रा पैकेज्ड मिलक की है, जो हमारे हर दिन के भोजन में इस्तेमाल में आता है। इसे लेकर डॉ. लवकेश आनंद का कहना है कि मिलावटी दूध में यूरिया, वेंजिटोबल ऑयल, ग्लूकोज से लेकर अमोनियम सल्फेट, एंटीबायोटिक्स, कीटनाशक, एप्लाटाक्विन एम 1 तक पाया जाता है, जो हमारे स्वास्थ्य के लिए बहुत ही नुकसानदायक है।

### रसिपी



### पनीर आलू कोफता

- आलू : 4 (उबले हुए)
पनीर : 125 ग्राम
खसखस : 1/4 कप
टमाटर : 3
हरी मिर्च : 2
कॉर्न फ्लोर : 1/4 कप
हरा धनिया : 2-3 टेबल स्पून
बांरिक कटा हुआ
काजू : 5-6 (बांरिक कटे)
किशमिश : 15-20
अदरक पेस्ट : 1 चम्मच
जीरा : 1/4 चम्मच
हल्दी पाउडर : 1/4 चम्मच
धनिया पाउडर : 1 चम्मच
ताल मिर्च पाउडर : 1/2 चम्मच
गरम मसाला : दो चम्मच
नमक : स्वाद के अनुसार
तेल : तलने के लिए

### विधि

उबले आलू को छीलकर और पनीर को कद्दूकस कर लें। अब इसमें नमक, बांरिक कटी हरी मिर्च, बांरिक कटा हरा धनिया, 1/4 कप कॉर्नफ्लोर, कटे हुए काजू और किशमिश को भी डालकर मिस कर लें। कढ़ाई में तेल गरम कर मिक्सचर को चमटा कर, उस पर काजू के टुकड़े और 1-2 किशमिश रखकर वारी और से बंद करके गैस कर लें। गरम तेल में कोफते को डालकर उलट-पलट कर गोल्डन ब्राउन होने तक तल लें। ग्रेवी के लिए: पैन में 4 टेबल स्पून तेल डालें। फिर जीरा, भूने के बाद हल्दी पाउडर, धनिया पाउडर और अदरक का पेस्ट डालकर मसाले को हल्का सा भूने लें। अब मसाले में टमाटर और हरी मिर्च का पेस्ट डालकर फिर इसमें खसखस का पेस्ट और ताल मिर्च पाउडर डालकर मसाले को अच्छे से भूने। अब मसाले में पानी डाल सकते हैं। नमक, गरम मसाला और थोड़ा सा हरा धनिया डालकर 5-6 मिनट ढक्कर पकाएं। ग्रेवी में कोफते डालकर रोटी या चावल जिसके साथ वाहे सर्व करें।

### विधि



### अडाई डोसा

- तुअर दाल : 3/4 कप
उड़द दाल : 3/4 कटोरा
मूंग दाल : 3/4 कटोरा
चना दाल : 3/4 कटोरा
हल्दी : चुटकी भर
हींग : चुटकी भर
जीरा : दो चम्मच
नमक : स्वाद के अनुसार

### विधि

अडाई डोसा बनाने के लिए सबसे पहले चावल और सभी दालों को अच्छे से साफ कर पानी से धो लें और एक साथ मिलाकर 4 घंटे के लिए भिगा दें। उसमें करी पाटा और ताल मिर्च भी डाल दें। चार घंटे बाद पानी निगार कर मिक्सी में थोड़ा-थोड़ा पानी डालकर बांरिक पीस लें और डोसे जैसा घोल तैयार कर लें। उसमें नमक और हींग मिलाकर मिक्स कर लें। अब डोसा तवा गरम करें और उसमें एक दो बूंद तेल डालकर कढ़े से पोछ कर साफ कर लें। अब उसमें एक बड़ा चम्मच डोसे का घोल डालें और चम्मच से गोल्ड-गोल्ड करके वारो तर्फ फैला दें। ऊपर से एक छोटा चम्मच तेल डालें, फिर पलट कर थोड़ा सुनहरा होने तक सेंक लें। तैयार है हल्दी नारत, जिसे आप नारियल की चीनी के साथ गरमा-गरम सर्व कर सकती हैं।

## टाइम पास

### आज का राशिफल

मेष: जोखिम से दूर रहना ही बुद्धिमानी होगी। शुभ कार्यों की प्रवृत्ति बनेगी और शुभ समाचार भी मिलेंगे।
वृष: श्रेष्ठ जनों की सहानुभूति होगी। अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
मिथुन: श्रेष्ठ जनों की सहानुभूति होगी। अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
कर्क: श्रेष्ठ जनों की सहानुभूति होगी। अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
सिंह: व्यापार में वृद्धि होगी।
कन्या: अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
तुला: अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
वृश्चिक: अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
धनु: अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
मकर: अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
कुंभ: अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।
मीन: अपने काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी।

### लॉफिंग ज़ोंठ

एक साधु बाजार में घूम रहा था। रास्ते में वह एक दुकानदार से बोला- बच्चा! साधु बाबा को कुछ दक्षिण दे दें। प्रभु की लीला हुई तो तेरी किस्मत पूरी तरह बदल जाएगी।
दुकानदार बोला- साधु बाबा, आप तो मुझे माफही करो। मुझे प्रभु की लीला नहीं चाहिए, पहले ही मैं अपनी एक लीला से परेशान हूँ। दूसरी लीला का मैं क्या करूँगा।
एक नवविवाहित पति-पत्नी एक बहुत शानदार मकान में जीवन व्यतीत कर रहे थे। कुछ दिन बाद ही शहर में कुछ प्रसिद्ध कलाकारों का आगमन हुआ, उनके पास डाक से नाटक के दो टिकट आए।
टिकटों के साथ एक पर्चा था, जिस पर लिखा हुआ था- यह उपहार मैं भेज रहा हूँ। भेजने वाला बाद में आएगा।
पति-पत्नी खुश होकर नाटक देखने गए। जब आधी रात को घर लौटे तो देखा कि घर की सभी वस्तुओं का सफाया हो चुका था।
मेज पर कागज का एक पर्चा पड़ा था, जिस पर लिखा था- अब पता चला टिकट किसने भेजे थे?

### काकुरो पहेली - 4025

Grid for Kakuro puzzle 4025. Clues: 1 से 9 तक के अंक लिखकर नीचे से ऊपर व दाएं से बाएं की जोड़ हल्के रंग के आधे वर्ग की संख्या से मेल खाने चाहिए।

### काकुरो - 4025 का हल

Solved grid for Kakuro puzzle 4025. Includes hints like 1+2=3, 1+3=4, 7+9=16, 8+9=17.

### फिल्म वर्ग पहेली- 4025

Crossword puzzle grid for film names. Includes clues like 'कैसे कटे दिन कैसे' and 'अमितोष'.

### ऊपर से नीचे-

List of movie names for the crossword puzzle, such as 'कैसे कटे दिन कैसे', 'अमितोष', 'जवाहर का'.

### सूडोकु - 4025

Sudoku puzzle grid for 4025. Clues: प्रत्येक पंक्ति में 1 से 9 तक के अंक भरें।

### शब्द पहेली - 4025

Word search puzzle grid for 4025. Clues: 1. जाति, समाज, बुधता; 2. स्वयंवर माला, जीत;

### बाएँ से दाएँ

List of words for the word search puzzle, such as 'जाति, समाज, बुधता', 'स्वयंवर माला, जीत'.









'कंडोम बेचती है'...

# नुसरत भरूचा

ने याद किया ट्रेलिंग का दौर,  
बोलीं- जवाब देना जरूरी हो जाता है



बॉलीवुड एक्ट्रेस नुसरत भरूचा इन दिनों अपनी फिल्म 'छोरी 2' को लेकर काफी चर्चा में हैं. नुसरत की फिल्म 11 अप्रैल को अमेजन प्राइम पर रिलीज हुई है. फिल्म को अच्छे रिव्यूज मिल रहे हैं. फिल्म में नुसरत के साथ एक्ट्रेस सोहा अली खान भी लीड रोल में हैं. नुसरत और सोहा दोनों की एक्टिंग को काफी तारीफ हो रही है. एक्ट्रेस इस वक्त अपनी फिल्म के प्रमोशंस के लिए कई इंटरव्यू दे रही हैं. ऐसे ही एक इंटरव्यू में नुसरत ने ट्रेलिंग को लेकर बात की. उन्होंने बताया कि लोग लड़कियों से एक्सपेक्ट करते हैं कि वो एक सर्टेन वे से ही बीहेव करें. साथ ही नुसरत ने बताया कि यूं तो वो कॉमेंट्स ज्यादा नहीं पढ़तीं, लेकिन एक बार ऐसा हुआ था कि उन्हें भी लोगों की बातों का जवाब देना पड़ गया था.

**ऑनलाइन ट्रेलिंग पर नुसरत ने क्या कहा ?**

क्रेडिट के साथ बातचीत में नुसरत ने ऑनलाइन ट्रेलिंग को लेकर बात की. उन्होंने कहा कि लोग चाहते हैं कि लड़कियां जैसे वो चाहते हैं वैसे ही बर्ताव करें, और जब कोई लड़की कुछ अलग या ऑफ रूट काम करती है तो लोगों से ये बात बर्दाश्त नहीं होती. अपने पोस्ट पर आने वाले कॉमेंट्स पढ़ने के सवाल पर नुसरत ने बताया कि हां वो कॉमेंट्स पढ़ती हैं, हालांकि, वो पूरे नहीं पढ़तीं. इसके बाद ट्रेलिंग को लेकर हो रहे सवाल पर नुसरत ने एक किस्सा शेयर किया.

**'जनहित में जारी' का जिज्ञा**

नुसरत ने साल 2022 में आई अपनी फिल्म 'जनहित में जारी' का जिज्ञा किया. उन्होंने बताया कि उस वक्त इस फिल्म के लिए एक कैम्पेन चलाया गया था. नुसरत ने बताया कि उस फिल्म के लिए कुछ पोस्टर डिजाइन किए गए थे, जिनको फिल्म के सब्जेक्ट के हिसाब से सोशल मीडिया पर एक कैम्पेन की तरह शेयर किया गया था. नुसरत ने बताया कि उनको और उनकी टीम को ये बात पता थी कि इस कैम्पेन में लोगों के कॉमेंट्स आएंगे, लेकिन फिर भी वो कॉमेंट्स ऐसे थे कि नुसरत को जवाब देना पड़ गया. नुसरत ने बताया कि लोगों ने कहा कि वो 'डी ग्रेड' एक्ट्रेस हैं और 'कंडोम बेचती है' बातचीत में नुसरत ने बताया कि उन्होंने कॉमेंट्स पढ़ने के बाद उसी वक्त अपना फोन का कैमरा खोला और एक वीडियो बनाया. इसके बाद उन्होंने ट्रेलिंग को जवाब दिया. नुसरत ने बताया कि वो कॉमेंट्स इतने खराब थे कि उनसे रहा नहीं गया और इसलिए अंत में उन्होंने जवाब दिया. नुसरत ने कहा कि जब भी कॉमेंट्स पढ़ते हैं तो उसमें कई तरह की बातें होती हैं. नुसरत ने ये भी कहा कि कई लोग उन्हें ये भी बताते हैं कि वो कैसी लग रही हैं. कई अच्छे कॉमेंट्स भी होते हैं.



विजय वर्मा संग ब्रेकअप के बाद  
चिरंजीवी ने तमन्ना भाटिया को दी खास  
सलाह! अब सच आया सामने



तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा के अलग होने की खबर लंबे समय से आ रही है. भले ही दोनों सितारों ने अभी तक अपने ब्रेकअप को खबरों पर चुप्पी साधे रखी हो, लेकिन सभी को यकीन हो गया है कि अब ये दोनों साथ नहीं हैं. ब्रेकअप की वजह को लेकर अलग-अलग अंदाजे लगाए जा रहे थे. किसी का कहना था कि विजय वर्मा ने तमन्ना से शादी करने से इनकार कर दिया था, इसलिए एक्ट्रेस ने उन्हें छोड़ दिया. अब कहानी कुछ और ही सामने आई है. तमन्ना और विजय के अलग होने की असली वजह सामने आ गई है. विक्की लालबानी ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर एक पोस्ट शेयर किया है. इस पोस्ट में तमन्ना और विजय के रिश्ते को लेकर काफी कुछ लिखा है. रिपोर्ट की मानें तो ऐसी अफवाहें थीं कि तमन्ना के पिता विजय संग उनके रिश्ते को लेकर खुश नहीं हैं. वो अपनी हर बात खुलकर रखने वालों में से हैं और एक्ट्रेस के पिता विजय के खिलाफ भी थे. हालांकि अब सच्चाई ये बताई जा रही है कि तमन्ना के पिता ने दोनों के रिश्ते को वक्त के साथ अपना लिया था. उनके हिसाब से दोनों 2024-25 तक शादी भी करने वाले थे.

**इस बात से परेशान हो चुकी थीं तमन्ना**

लेकिन उन्होंने जब अपनी बेटी से पूछा कि अब वो अपनी शादी को लेकर डील क्यों बरत रही हैं, तो जवाब जानकर वो हैरान रह गए. तमन्ना ने अपने माता-पिता से कहा कि वह विजय से शादी करने के लिए तैयार नहीं हैं. एक्ट्रेस ने अपने माता-पिता को बताया कि उन्हें अब यह महसूस नहीं होता कि विजय उनके लिए कमिटेड हैं. वह पब्लिक प्लेसेस पर विजय के साथ बार-बार दिखने को लेकर भी परेशान हो चुकी थीं, जिसके बारे में उन्होंने कहा कि ऐसा विजय के कहने पर होता था.

**चिरंजीवी ने दी थी तमन्ना को खास सलाह**

जब तमन्ना के माता-पिता ने उनसे पूछा कि वह अपने इस फैसले को लोगों को कैसे बताएंगी, तो तमन्ना ने उनसे कहा कि इसके बारे में पब्लिक में बताने की कोई जरूरत नहीं है. लेकिन इस दौरान तमन्ना के फैमली फ्रेंड और साउथ स्टार चिरंजीवी ने उन्हें गाइड किया. रिपोर्ट की मानें तो चिरंजीवी ने तमन्ना को सलाह देते हुए कहा कि बेहतर होगा कि वह अपने ब्रेकअप की खबर मीडिया तक पहुंचाएं. बता दें, चिरंजीवी तमन्ना और उनके परिवार के बहुत करीब हैं, क्योंकि उन्होंने 'सई रा नरसिम्हा रेड्डी' में एक साथ काम किया है.

**प्रियंका-निक ने 3 साल की बेटी को लेकर लिया ऐसा फैसला, नन्ही परी के इस काम से हैरान हैं दोनों**



बॉलीवुड में अक्सर ऐसा देखा जाता है कि सेलेब्स की राह पर चलते हुए उनके बच्चे भी फिल्मी दुनिया में ही करियर बनाते हैं. जबकि कई सेलेब्स के बच्चों ने अपनी अलग राह चुनी और अलग पहचान बनाई. हालांकि सेलेब्स अक्सर ही अपने बच्चों के करियर को लेकर चिंतित रहते हैं और ये चिंता कम उम्र में ही शुरू हो जाती है.

प्रियंका चोपड़ा और निक जोनस की बेटी मालती मैरी चोपड़ा जोनस अभी महज तीन साल की हैं, लेकिन अभी से ये खबरें शुरू हो गई कि दोनों की लाइली आखिर बड़ी होकर क्या बनेंगी? प्रियंका चोपड़ा और निक जोनस की बेटी मालती एक चर्चित स्टार किड हैं.

बेटी को लेकर दोनों ने एक बड़ा फैसला लिया है. हाल ही में निक एक शो पर पहुंचे थे, इस दौरान उन्होंने बेटी के फ्यूचर को लेकर बात की. उनसे जब पूछा गया कि क्या उनकी बेटी शोबिज में एंट्री लेंगी? इस पर निक ने जो जवाब दिया वो सुर्खियां बटोर रहा है.

**क्या शोबिज में एंट्री लेंगी प्रियंका की बेटी ?**

फैंस के बीच चर्चा चल रही है कि क्या निक और प्रियंका की तरह ही उनकी बेटी मालती भी शोबिज में कदम रखेंगी. ये सवाल हाल ही में निक से 'द केली क्लार्कसन' शो में भी पूछा गया था. इस पर उन्होंने मनोरंजन को एक शानदार करियर बताते हुए कहा कि उसे क्या करना है ये उसका फैसला होगा. हमने (प्रियंका और निक) इसके बारे में बहुत बात की है. वहीं बेटी की पसंद को बताते हुए निक ने आगे कहा, हमारी तीन साल की बेटी को गाना पसंद है.

**बेटी जो भी करें, अपनी मर्जी से करें...**

निक ने आगे कहा, मैंने और प्रियंका ने अपने करियर में काफी कुछ देखा है. हम नहीं चाहते कि हमारी बेटी को भी वो फंस करना पड़े. पैरेंट्स का काम बच्चों की सुरक्षा करना होता है. इसके साथ ही उन्हें खुलकर जीवन जीने देना चाहिए. निक ने बेटी को लेकर कहा वो जो भी करें, अपनी मर्जी से करें.

**सरोग्रेसी से हुआ था मालती का जन्म**

प्रियंका और निक ने साल 2018 में राजस्थान के उदयपुर में हिंदू और क्रिश्चियन वैडिंग की थी. इसके बाद कपल ने साल 2022 में बेटी का वेलकम किया. 15 जनवरी 2022 को उनका जन्म सरोग्रेसी के जरिए हुआ था. अब मालती करीब तीन साल तीन महीने की हो चुकी हैं.

# आलिया भट्ट

अनन्या के बाद अब शनाया कपूर की बारी, 'स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3' की शूटिंग इस दिन होगी शुरू

संजय कपूर और महोप कपूर की बेटी शनाया कपूर के पास एक्टिंग में डेब्यू करने से पहले ही कई सारे प्रोजेक्ट्स हैं. शनाया कपूर की बॉलीवुड में एंट्री का लंबे वक्त से इंतजार किया जा रहा है. हालांकि शनाया ने इंडस्ट्री में कदम रखने से पहले अपनी पूरी तैयारी की है. फिल्मों के साथ-साथ उनके पास OTT के प्रोजेक्ट्स भी मौजूद हैं. इसके अलावा वो धर्मा प्रोडक्शन की हिट 'फ्रेंचिज' 'स्टूडेंट ऑफ द ईयर' के तीसरे पार्ट की लीड होरोइन होने वाली हैं. चलिए जानते हैं कि किस से शनाया SOTY 3 की शूटिंग शुरू करेंगी. 'स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3' को एक वेब सीरीज की तरह बनाया जा रहा है. इसी बीच पता चला है कि इसकी शूटिंग 20 अप्रैल, 2025 से शुरू होने वाली है. मिड-डे की एक हालिया रिपोर्ट के अनुसार, करण जोहर के प्रोडक्शन हाउस में बनने वाली 'स्टूडेंट ऑफ द ईयर 3' इसी महीने मुंबई में फ्लोर पर आने वाली है. यह छह एपिसोड का शो होगा, जिसका डायरेक्शन रोमा माया करेंगी. इस सीरीज के साथ रोमा डायरेक्शन में डेब्यू करने जा रही हैं.

**इस दिन शुरू होगी SOTY 3 की शूटिंग**

रिपोर्ट के मुताबिक शनाया कपूर स्टार इस सीरीज की शूटिंग 30 दिनों में पूरी की जाएगी. सूत्र ने बताया, पिछले छह सालों से SOTY 3 पर काम चल रहा था. आखिरकार, करण ने हरी झंडी दे दी है और यूनिट 20 अप्रैल से इसकी शूटिंग शुरू करने की प्लानिंग कर रही है. छह एपिसोड की शूटिंग के लिए 30 दिनों से ज्यादा का टाइम शेड्यूल होगा. हाल ही में आई रिपोर्ट्स के अनुसार शनाया इस शो में डबल रोल में नजर आएंगी. उम्मीद है कि यह सीरीज जियो हॉटस्टार पर स्ट्रीम की जाएगी.

'स्टूडेंट ऑफ द ईयर' से लॉन्च हुए कई चेहरे

'स्टूडेंट ऑफ द ईयर' 'फ्रेंचिज' की पिछली फिल्मों में बॉलीवुड में कई नए चेहरे लॉन्च किए हैं. साल 2012 में आई 'स्टूडेंट ऑफ द ईयर' से आलिया भट्ट, वरुण धवन और सिद्धार्थ मल्होत्रा ने अपने-अपने एक्टिंग करियर की शुरुआत की थी. साल 2019 के सीक्रेल में अनन्या पांडे और तारा सुतारिया ने डेब्यू किया था. अब SOTY 3 शनाया कपूर का पहला OTT प्रोजेक्ट होगा.

